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FPeaxnun omop
CyMMa MOMEHTOE ECEX CHT OTHOCHTEIBHO TOUKH B 10TxHa papHATEC HYTHO:
IMP=-RyL+Yaib;-a)QL-a;- b2+ TF(L-c) - M=
=-RyL+qy(by-a)QL-ay-b))2+Fy(L-cy)=-Ry10+0.04-(5-0)-(2:10- 0-5)2+025-(10 - 5) =
R,410+0.04-5-75+0.25
Ry10+275
= Ry=2.75/10=0275 xH;

CyMMa MOMEHTOB BCEX CIT OTHOCHTETBHO TOIKH A JOTTKHA PABHATECA HYITO
IM=RyL-Yafb;- aa;+ b)2- LFe;- TM=

=RgL-qy(by - ay)ay + 5))2 - Fc; =Rg-10- 0.04-(5 - 0)-(0 +5)2-0.25-5 =
Rp-10-0.04-525-025-5=

=Rg'10-175=0=

= Rp=175/10=0.175 xH.
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SAREVIDIENG A

Cocrasmy anamaTrtccxie sapaxerma O(z) 1 M(z) 215 KEKAOTO YIACTKA B BENTHCTIN X SHATCHIA B
XapaxTepHEIX ToTKaxX.
Vuacmox 1(0 =z = 5)

Tlonepesnan cuta Q:
012) =Ry - ay(z - ap) = 0275 - 0.04( - 0) =
=004z +0.275

Snatcrms Q Ba xpasx oTpesa:
-0.04-0+ 0275 = 0.275 kA

-0.04-5+0.275 = 0.075 xH;

Harnbawomuit movent M:
M@ =Ryz-a)- )’
=002 +0275z

Smaenns M na xparx oTpesa:
1(0) =-0.02:02+ 02750 =0;

M(5) =-0.02-52+ 0.275-5 = 0.875 k.

752 - 0.04(z - 022 =0275z- 0.04222 =
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Vuacmor I1 (5 =z = 10)

Tlonepesnan cura Q:
O =Ry - a1z - ay) + a1z - by) - Fy = 0275 - 0.04(z - 0) + 0.04(z - 5) - 0.25
0175,

Snascrms Q va xpasx oTpesKa:
0(5) =-0.175 xH;
0i(10) = -0.175 xH;

HarnGasomumit yovent M:
M) =Ryz-qy(z- a2+ gy(z - by)X2 - Fy(z - ¢1) = 0275z - 0.04(z - 0172 + 0.04(z - 5212 - 025(
0.275z-0.042%/2 + 0.04(%2 - 52+ 12.5) - 025(z- 5) =
01752+ 175,
Snascrmn M a xpasx otpeska
My(5) =-0.1755 + 1.75 = 0.875
M(10)=-0.175-10 + 1.75 = 0;





